Kontakt

Atlantik Networxx AG Recruiting Frau Michaela Thimet Fraunhoferstraße 11a 82152 Planegg Tel.: 089 / 89 505-147

Tel.: 089 / 89 505-147 Fax: 089 / 89 505-4147



Weitere Informationen zur Atlantik Networxx Gruppe und zum dualen Studium erhalten Sie unter: www.atxx.de oder www.atxx.de/karriere

Ihre Bewerbungen senden Sie bitte an: karriere@atxx.de

TODAY'S FUTURE!



Willkommen in der Welt der Atlantik Networxx

Das sind wir!

Today's Future!

Ihr Karrierevorteil!

Passt Ihr Profil?

Die Firmengruppe Atlantik mit Sitz in Planegg bei München ist einer der führenden Technologievermarkter für Halbleiter- und Netzwerkprodukte anspruchsvoller Anwendungen in Zentraleuropa.

Atlantik Networxx ist Trendscout für innovative Entwicklungen und neue Technologien wie Microcontroller/SOM, Wireless, Audio/Video, Sensors, Displays, Lighting und Connectivity. Sie wollen studieren und gleichzeitig praktische Erfahrungen sammeln ? Wir bieten Ihnen die optimale Kombination aus Theorie und Praxis mit der

DUALEN STUDIENAUSBILDUNG

7IIM

WIRTSCHAFTSINGENIEUR (Logistik)

oder zum

ELEKTRO- UND INFORMATIONSTECHNIKER

an einer bayerischen Fachhochschule

In den Praxisphasen im Rahmen des Studiums können Sie in den unterschiedlichsten Bereichen der Atlantik Networxx Gruppe Ihre theoretischen Kenntnisse vertiefen und wertvolle Einblicke gewinnen.

Während des Studiums erhalten Sie von uns eine finanzielle Unterstützung.

- guter Schulabschluss der Allgemeinen Hochschulreife oder der Fachhochschulreife
- gutes mathematisches und technisches Verständnis
- erste technische und praktische Erfahrungen

Kreativität, Einsatzfreude und Selbständigkeit zeichnen unsere Mitarbeiter aus.

Informieren Sie sich über Ihre Zukunft bei Atlantik Networxx.

www.atxx.de/karriere